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Οδοιπορικό στην ιστορία και την ομορφιά της πατρίδας μας
Όλη η ιστορία και η φύση της Μεσογείου αποτυπωμένη σε έναν τόπο. Προορισμοί αυθεντικής ομορφιάς, καθένας με τα δικά του
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά: Μονεμβασιά, Μάνη, Μυστράς, Ναύπλιο, εναλλάσσονται μπροστά μας και εμείς καθισμένοι αναπαυτικά
στην θέση του θεατή - ταξιδιώτη απολαμβάνουμε να περνάει μπροστά μας σας ταινία, η αρχαία και νεότερη ιστορία της πατρίδας
μας. Επισκεφθείτε την πατρίδα της ωραίας Ελένης και του γένους των Ατρειδών, των Ολυμπιακών αγώνων, της ιερής ελιάς και της
αρχαίας Σπάρτης. Πόλεμος, ειρήνη και πολιτισμός – με φόντο έναν από τους ωραιότερους προορισμούς της ηπειρωτικής Ελλάδας:
την Πελοπόννησο.

Ξεκινάμε νωρίς το πρωί στις 05:00 π.μ. γιατί η μέρα μας θα είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσα πριν ακόμα φτάσουμε στον τελικό μας
προορισμό. Μετά από κάποιες απαραίτητες στάσεις για να πιούμε ένα καφέ πάμε να μάθουμε το μέλλον μας. Και ποιο είναι το πιο
κατάλληλο μέρος από τους Δελφούς με το περίφημο μαντείο !! Οι Δελφοί ήταν ο ομφαλός της γης, όπου, σύμφωνα με τη
μυθολογία, συναντήθηκαν οι δύο αετοί που έστειλε ο Δίας από τα άκρα του σύμπαντος για να βρει το κέντρο του κόσμου, και για
πολλούς αιώνες αποτελούσαν το πνευματικό και θρησκευτικό κέντρο και το σύμβολο της ενότητας του αρχαίου ελληνισμού.Θα
αφιερώσουμε χρονο στο Μουσειο και στον Αρχαιολογικο χωρο και αναχωρουμε εντυπωσιασμένοι από την μυστηριακή
ατμόσφαιρα . Συνεχίζοντας και περνωντας απο Ιτεα , Γαλαξιδι μια διαδρομη εχοντας παντα παραλληλα την Πελοποννησο θα
εχουμε σταση στη Ναύπακτο, μια πόλη γεμάτη ιστορία με το γραφικό ενετικό λιμάνι της ,το κάστρο που ανήκει στα ωραιότερα
δείγματα οχυρωματικης αρχιτεκτονικής οπου εδω θα μιλησουμε για Μαχη του Λεπαντο και Δον Κιχώτη .Πολυ συντομα θα
βρεθουμε απο την Αιτωλοακαρνανια στην Πελοπόννησο περνωντας την Γεφυρα Αντιρριου που το 2024 έκλεισε τα 20 χρονια απο
τα εγκαινια της .Αφιξη στην Πατρα , τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας, που επειδή το επιλέξαμε κεντρικό έχουμε την
δυνατότητα το απόγευμα να κάνουμε βόλτα στην περίφημη πλατεία «ψηλά αλώνια » που μας σύστησαν οι φίλοι μας οι Πατρινοί,
ως την πιο όμορφη της πόλης.
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 Ελάτε μαζί μας στην Πελοπόννησο γιατί..
Ετοιμάσαμε για εσάς το πιο ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
Εξασφαλίσαμε διαμονή στο γραφικό Τολό, την ιστορική και γεωγραφικά βολική Σπάρτη και την κοσμοπολίτικη Πάτρα 
Τα ξενοδοχεία που προσφέρουμε είναι κεντρικά και έχουν πολύ καλή σχέση τιμής - ποιότητας 
Εκτός του πρωινού περιλαμβάνονται επιπλέον 3 δείπνα 
Η συνοδός του ταξιδιού είναι έμπειρη, κάτι ιδιαίτερα σημαντικό για την συγκεκριμένη εκδρομή 
Ξενάγηση από τοπική ξεναγό στην Αρχαία Ολυμπία  
Επισκεπτόμαστε το Γιβραλτάρ της Ελλάδας, την Μονεμβασιά.
Ταξιδεύουμε στην Πελοπόννησο από το 1988!



ΠΑΤΡΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΣΠΑΡΤΗ
Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε την μερα μας με σύντομη περιήγηση στην Αχαικη Πρωτεύουσα απο τα κεντρικά σημεια της
πολης οπως η Πλατεία Βασιλέως Γεωργίου Α’ ,η οδος Μαιζώνος και Ρήγα Φεραίου τον αναστυλωμένο Φάρο και τελος την
εντυπωσιακή εκκλησία του πολιούχου Αγίου Ανδρέα .Ο Ναός εγκαινιάσθηκε μεγαλόπρεπα στις 26 Σεπτεμβρίου 1974, με εναν
μεγαλο και 12 μικρους τρούλους να συμβολίζουν το Χριστό και τους 12 Αποστόλους και με χωρητικα που υπολογίζεται σε 7.500
άτομα .Αναχωρούμε με προορισμό την «κοιλάδα των θέων» όπως έχει χαρακτηριστεί η περιοχή της Αρχαίας Ολυμπίας. Ένας από
τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου, που προσελκύει κάθε χρόνο χιλιάδες επισκέπτες. Βρίσκεται στην
πανέμορφη κοιλάδα του ποταμού Αλφειού, εκεί όπου άνθισε το πιο δοξασμένο ιερό της αρχαίας Ελλάδας, που ήταν αφιερωμένο
στον πατέρα των θεών, τον Δία. Ο αρχαιολογικός χώρος περιλαμβάνει εκτός από το Ιερό του Δία, με τους ναούς και τα κτίρια που
σχετίζονταν άμεσα με τη λατρεία, και διάφορα οικοδομήματα που είχαν χτιστεί γύρω από αυτό, όπως αθλητικές εγκαταστάσεις
που χρησιμοποιούνταν για την προετοιμασία και την τέλεση των Ολυμπιακών Αγώνων, βοηθητικά κτίρια, χρηστικά και διοικητικά,
καθώς και οικοδομήματα κοσμικού χαρακτήρα. Οι εναλλαγές συνεχίζονται, από το «αρχαίο πνεύμα, το αθάνατο» αναχωρούμε για
την Ζωντανή νεανική πόλη την Καλαματα .Πρωτεύουσα του νομού Μεσσηνίας ,χτισμένη στους πρόποδες του όρους Καλάθι
(παρυφή του Ταϋγέτου) και στην καρδιά του Μεσσηνιακού Κόλπου. Στην πόλη “ Φαραί ” κατα τον Ομηρο αλλα και η “ Μασσαλια
του Μωρια “ οπως χαρακτήριζαν στα τέλη του 19ου αιώνα την Καλαματα θα έχουμε την ευκαιρια να δουμε την Μητροπολη της
Υπαπαντής του Χριστού ,το Αρχαιολογικό Μουσείο ,το Δημοτικο Πάρκο Σιδηροδρόμων και τον Ναό Αγίων Αποστόλων με ιδιαίτερη
ιστορια αφού εκεί πραγματοποιήθηκε, στις 23 Μαρτίου 1821, η δοξολογία για την απελευθέρωση της Καλαμάτας.Χρονος στη
διαθεση μας και κατευθυνόμαστε στην «πόλη των ηρώων» την Σπάρτη. Νεοκλασικά κτίρια, λεωφόροι, πλατείες, πεζόδρομοι και
χώροι πρασίνου, μουσεία και αρχαιολογικοί χώροι στολίζουν την Σπάρτη δημιουργώντας στον επισκέπτη την αίσθηση της
λιτότητας και ευχαρίστησης. Τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας [www.maniatishotel.gr] το οποιο βρίσκεται στο κεντρο της
πολης και αφού γευματίσουμε μας περιμένει βόλτα στην πόλη.
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Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και είμαστε έτοιμοι να αναχωρήσουμε.Θα μεταφερθούμε σε ένα πραγματικό θαύμα της φύσης
όπως είναι τα σπήλαια του Διρού. Το σπήλαιο της Βλυχάδας, (ένα από τα 3 σπήλαια συνολικά, τα άλλα δύο είναι η Αλεπότρυπα και
το Καταφύγι) είναι ένα από τα κορυφαία σπήλαια του κόσμου με την ηλικία του να υπολογίζεται στα 2 με 3 εκατομμύρια χρόνια!
Κάτω από το λιτό τοπίο της Μάνης η φύση με ασύγκριτη τέχνη και υπομονή σμίλεψε ένα θαύμα πέρα από κάθε φαντασία…
κατάλευκοι σταλακτίτες και σταλαγμίτες, αστραφτεροί κρύσταλλοι στολίζουν κάθε γωνιά του, δημιουργώντας ένα απαράμιλλο
θέαμα! Επόμενη στάση μας η Ιστορική Πρωτεύουσα της Μέσα Μάνης η Αρεόπολη. Ένας καλοδιατηρημένος οικισμός με
πυργόσπιτα ,την μεγάλη πλατεία με το άγαλμα του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη και τον Μητροπολιτικό ναό των Αγίων Ταξιαρχών που
δεσπόζει στην ιστορική πλατεία της 17ης Μαρτίου" και χαζεύοντας την περαντζάδα θα εχουμε χρονο για καφε αλλα και να
γευτουμε μια “τραβηχτη” μανιατικη πιτα , Λαλάγγια και Σαραφιόλια! Για το τέλος σας το κρατάμε «Μανιάτικο» και θα
επισκεφθούμε το πανέμορφο πόλη-λιμάνι, Γύθειο. Στην “Γη των θεών “ κατά τον Παυσανία θα έχουμε χρόνο για μπανιο στη
θαλασσα , βόλτα στην προκυμαία, το απαραίτητο καφεδάκι και επιστροφή στην Σπάρτη για την τελευταια επισκεψη μας για
σημερα , την καστροπολιτεία του Μυστρά ! «Παραμονεύει» κυριολεκτικά μια που είναι πολύ κοντά, σχεδόν δίπλα στην Σπάρτη και
μας μεταφέρει στην Βυζαντινή Αυτοκρατορία… Πέτρινα καλντερίμια γεμάτα οχυρά, εκκλησίες, μονές, παλάτια και αρχοντικά μας
ταξιδεύουν στο παρελθόν. Η περιήγηση στα πέτρινα καλντερίμια του είναι ένα ταξίδι στην ιστορία που δεν θα ξεχάσουμε ποτέ.
Απαραίτητη η επίσκεψη στην Μητρόπολη που είναι αφιερωμένη στον Άγιο Δημήτριο οπου εδω στέφθηκε αυτοκράτορας ο
Κωνσταντίνος Παλαιολόγος, ο μοναδικός αυτοκράτορας που στέφθηκε σε περιοχή εκτός της Κων/πολης. Αφιξη στο ξενοδοχειο.

ΣΠΑΡΤΗ - ΜΑΝΗ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΙΡΟΥ - ΓΥΘΕΙΟ - ΜΥΣΤΡΑΣ
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ΣΠΑΡΤΗ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ
 Καλό πρωινό για να πάρουμε δυνάμεις και αναχωρούμε για τη μαγευτική βυζαντινή καστροπολιτεία της νοτιοανατολικής
Πελοποννήσου. Πως να περιγράψεις την Μονεμβασιά, το «πέτρινο καράβι» του Ρίτσου !! τόπο καταγωγής του μεγάλου ποιητή.Θα
γινουμε πρωταγωνιστές ενός μεσαιωνικού παραμυθιού με πετρόχτιστα σπίτια, βυζαντινές εκκλησίες, πανέμορφα ενετικά
αρχοντικά .!Στη Μονεμβασιά, γνωστή και ως Γιβραλτάρ της Ελλάδας, δεν χρειάζεται κανείς χάρτη! Ακολουθήστε τα πλακόστρωτα
δρομάκια και αφεθείτε στη μαγεία της ιστορίας ενός οικισμού που κάποτε «φιλοξενούσε» όλους τους αυτοκράτορες του
Βυζαντίου! Το σπίτι του Ρίτσου, την εκκλησία του Ελκόμενου Χριστού ,της Χρυσαφίτισσας και το Αρχαιολογικό Μουσείο ως σημεία
αναφοράς, οι βόλτες στα σοκάκια του κάστρου είναι σπαρμένες με τα χρώματα από το ηρωικό παρελθόν της περιοχής. Χρονος
στη διαθεση μας ακομη και για μπανιο στη θαλασσα. Αφήνουμε την ονειρική καστροπολιτεία και κατευθυνόμαστε για το
πανέμορφο Ναύπλιο. Μια αρχοντική πόλη με βαθιά ιστορία που δεν γίνεται να μην αγαπήσεις. Ένα όμορφο σκηνικό που όσες
φορές και να το δεις πάντα σε με σαγηνεύει. Θα περιηγηθούμε στα σημαντικότερα αξιοθέατα όπως είναι η Πλατεια Συνταγματος ,
η εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα (όπου δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας), ο ναός του Αγίου Γεωργίου (με σημαντικές
εικόνες και τοιχογραφίες, όπως το αντίγραφο του Μυστικού Δείπνου του Ντα Βίντσι), η Πλατεία Τριών Ναυάρχων με το
Δημαρχείο, το Κυβερνείο ή Παλατάκι, καθώς και η Πλατεία Φιλελλήνων. Προτείνουμε προαιρετικά μια βολτα με το τουριστικό
τρενάκι που λειτουργεί στο Ναύπλιο και είναι πρωτότυπο μέσο για την ξενάγηση των επισκεπτών αλλά και ένας ευχάριστος
τρόπος διασκέδασης μικρών και μεγάλων. Ξεκινάει από το λιμάνι της πόλης είναι ιδιαίτερα δημοφιλές στα παιδιά, αλλά
υποβοηθητικό και για τους μεγάλους, μιας και σε μισή ώρα μπορούμε να δούμε την πόλη με έναν ιδιαίτερο τρόπο. Η ξενάγηση
τελείωσε !! θα έχουμε χρόνο στον κεντρικό πεζόδρομο της Βασιλέως Κωνσταντίνου με τα αμέτρητα καταστήματα, στην οδό
Σταϊκοπούλου με τα πολλά ταβερνάκια, αλλά και στον Ψαρομαχαλά, την πιο παλιά συνοικία που κατοικείται από τις αρχές του
13ου αιώνα. Φιλική συμβουλή !! αναζητήστε τον «Ιταλό»[Antica Gelateria di Roma ] που προσφέρει χειροποίητο ιταλικό παγωτό
και σορμπέ σε διάφορες γεύσεις φρούτων η δοκιμάστε “Μουχαλεμπί” και μια παραδοσιακή κρέμα απο το Γαλακτοπωλείο “Retro” .
Μετάβαση στο Τολό και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ
19 Φεβρουαρίου

Πάτρα: Mediterranee Hotel  4*
Σπάρτη: Maniatis 3*

Τολό: Ninemia/Pitsakis Club 3*

Πρωινό
& 3 δείπνα 319 305 165 135

Μετακινήσεις και περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά και 3 δείπνα (ημιδιατροφή)
Αρχηγό-συνοδό εκδρομής
Επίσημος τοπικός Ξεναγός στην Αρχαία Ολυμπία.
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα, ακτοπλοϊκά εισιτήρια και δημοτικοί φόροι διαμονής
Προαιρετική κρουαζιέρα Ύδρα - Σπέτσες

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Peloponissos Tour

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Αφου παρουμε το πρωινο μας στο ξενοδοχειο θα κάνουμε μια πολύ σημαντική στάση στην Επίδαυρο, τον σημαντικότερο αρχαίο
τόπο λατρείας του θεού Ασκληπιού. Ξακουστή σε όλη την Ελλάδα την έκανε το Ασκληπιείο της, ένα από τα σπουδαιότερα
θεραπευτηρια της αρχαιότητας και φυσικά το αρχαίο θέατρο, έργο του αρχιτέκτονα Πολύκλειτου, το οποίο παραμένει ακόμη
αξεπέραστο ακόμη και σήμερα σε ομορφιά και ακουστική. Είναι εκπληκτικό ότι ακόμη και η εκπνοή του ηθοποιού φτάνει μέχρι την
τελευταία σειρά!Στη συνεχεια η τελευταια μας επισκεψη στη Πελοποννησο θα ειναι στο κάστρο που δεσπόζει πάνω από την πόλη
του Ναυπλίου και ελέγχει τον Αργολικό κόλπο, το Παλαμήδι ! Το επιβλητικό φρούριο που υψώνεται 216 μέτρα πάνω από την πόλη
του Ναυπλίου, και το οποίο μπορεί κανείς να επισκεφθεί ανεβαίνοντας με αυτοκίνητο από την ανατολική πλευρά. Οι πιο τολμηροί
και ρομαντικοί φτάνουν στην κορυφή από τα 999 σκαλιά. Κατασκευάστηκε την περίοδο 1687-1715 από τους Βενετούς, αφού
κατέλαβαν το λόφο στον οποίο βρίσκεται, ύστερα από σφοδρή μάχη με τους Οθωμανούς, κατά τον Βενετό-τουρκικό Πόλεμο.Θα
επισκεφτούμε τον επονομαζόμενο προμαχώνα «Μιλτιάδης» που χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή του ήρωα της Επανάστασης Θ.
Κολοκοτρώνη αλλα και το ιστορικό εκκλησάκι του Αποστόλου Ανδρέα, χτισμένο από την εποχή των Ενετών. Χρόνος στη διάθεση
μας για φωτογραφίες και να απολαύσουμε την υπέροχη θέα από ψηλά Εντυπωσιασμένοι και πλουσιότεροι σε εικόνες και
εμπειρίες παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής.
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ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΠΑΛΑΜΗΔΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ


